
 

 

Результати анкетування 

 щодо оптимальності розподілу годин 

між аудиторними заняттями та самостійною роботою здобувачів вищої освіти 

третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 081 "Право" НДІПП 

 

 

1. Чи були Ви проінформовані про кількість навчальних предметів, які 

будуть вивчатися у поточному семестрі? 

 

 
 

 

 

2. Чи отримали Ви інформацію про розподіл годин між аудиторними 

заняттями та самостійною роботою для кожної навчальної дисципліни? 
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3. Чи були Ви проінформовані про розподіл годин між лекціями та 

практичними заняттями? 

 

 

 
 

 

 

 

4. На Вашу думку достатньо часу відводиться на лекціях для вивчення 

теоретичного матеріалу? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90%

2%8%

Так

Ні

Частково

97%

3%

Так

Ні



5. На Вашу думку, чи достатньо часу відведено на набуття практичних 

навичок під час практичних занять? 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

6. Оцініть, чи достатньо часу відводиться на самостійну роботу в межах 

навчальних дисциплін? 
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7. На Вашу думку, розклад занять складено раціонально? 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

8. Чи оптимальним для Вас є відведений навчальний час для проходження 

практики? 
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